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Уповноважений орган з питань 
державних закупівель

Державна казначейська служба 
України

Редакція інформаційного бюлетеня 
"Вісник державних закупівель"

                    

РІШЕННЯ

Постійно  діюча  адміністративна  колегія  Антимонопольного  комітету  України  з 
розгляду  скарг  про  порушення  законодавства  у  сфері  державних  закупівель  (надалі  – 
Колегія),  розглянувши  скаргу  товариства  з  обмеженою  відповідальністю  "Компанія 
"Укроптпостач" (надалі – Скаржник, ТОВ "Компанія "Укроптпостач") від 17.09.2013 № 496 
(зареєстровану  в  Комітеті  18.09.2013  за  №  8-20/2967-ДЗ)  (надалі  –  Скарга)  щодо 
встановлення  Івано-Франківською  обласною  дитячою  клінічною  лікарнею  (надалі  – 
Замовник)  дискримінаційних  вимог  у  документації  конкурсних  торгів  на  закупівлю  – 
"21.20.1 - Ліки" [оголошення № 160163, опубліковане в інформаційному бюлетені "Вісник 
державних закупівель" від 19.08.2013 № 65 (808)] (надалі – Процедура закупівлі),

ВСТАНОВИЛА:

На розгляд Колегії надійшла Скарга, в якій Скаржник повідомляє про встановлення 
Замовником дискримінаційних вимог в документації конкурсних торгів та просить:
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1) прийняти скаргу до розгляду;
2) прийняти рішення щодо наявності в діях Замовника порушення законодавства про 

здійснення державних закупівель;
3) зобов'язати Замовника виправити допущені порушення.

Рішенням Колегії від 18.09.2013 № 1556-р/пк-ск  Скарга була прийнята до розгляду 
та Процедура закупівлі призупинена на строк до винесення рішення за Скаргою.

Для  з'ясування  обставин,  викладених  у  Скарзі,  Колегією  до  Замовника  був 
надісланий запит від 19.09.2013 № 20-29.3/09-3811-дз про надання інформації та документів 
щодо проведення ним Процедури закупівлі.

Листом від 24.09.2013 № 1826 Замовник надав інформацію та документи на запит 
Колегії.

За  результатами  розгляду  інформації,  викладеної  у  Скарзі,  доданих  до  неї 
документів,  а  також  інформації  та  документів,  наданих  Замовником,  було  з’ясовано 
наступне.

ТОВ  "Компанія  "Укроптпостач"  у  Скарзі  зазначає,  що  під  час  ознайомлення  з 
документацією конкурсних торгів виявлено дискримінаційну норму, яка перешкоджає йому 
взяти участь у Процедурі закупівлі.

Скаржник повідомляє,  що предметом закупівлі  за  лотом № 2 визначено препарат 
ГЕНОТРОПІН порошок ліофілізований для приготування розчину для ін’єкцій по 16 МО  
(5,3 мг) у багатодозових двокамерних картриджах № 1. 

За словами Скаржника, компанією "Файзер Ейч.Сі.Пі.Корпорейшн" (США) надано 
ТОВ "Компанія "Укроптпостач" гарантійного листа на поставку Івано-Франківській обласній 
дитячій  клінічній  лікарні  препарату  Генотропін  у  попередньо  заповнених  ручках  № 1 (1 
попередньо наповнена ручка, що містить 1 двохкамерний картридж (1 частина з порошком та 
2 частина з розчинником по 1,14 мл (м-крезол, маніт, вода для ін’єкцій). На підтвердження 
зазначеного Скаржник надав Колегії копію листа компанії "Файзер Ейч.Сі.Пі.Корпорейшн" 
(США) від 03.09.2013 № 04/09/13.

Скаржник  повідомляє,  що  у  зв’язку  з  наведеним  він  звертався  до  Замовника  з 
проханням роз’яснити, чи можна пропонувати названий препарат того ж самого виробника, 
але  в  іншій  упаковці,  та  запропонував,  за  наявності  підстав,  внести  відповідні  зміни  до 
документації конкурсних торгів.

Скаржник зазначає, що Замовник не задовольнив його прохання.

Замовник з приводу наведених тверджень Скаржника пояснень не надав.

Розглянувши зазначене питання, Колегія встановила наступне.
Відповідно  до  додатку  2  документації  конкурсних  торгів  предметом  закупівлі  за 

лотом № 2 є:

№ п/
п

Код 
класифікатора Міжнародна непатентована 

назва товару

Найменування 
товару (або 
еквівалент)

Од. вим. К-ть

1  Код 
АТХ: H01AC01

Соматропін, порошок 
ліофілізований для 
приготування  розчину для 
ін’єкцій по 16МО (5,3 мг), 1 
двохкамерний картридж (1 
частина з порошком та 2-га 
частина з розчинником по 1,14 
мл (м-крезол, маніт, вода для 

ГЕНОТРОПІН картридж 134
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ін’єкцій) у картонній коробці з 
маркуванням українською та 
англійською мовами.

Відповідно  до  наданої  Скаржником  копії  листа  компанії  "Файзер 
Ейч.Сі.Пі.Корпорейшн"  (США)  від  03.09.2013  №  04/09/13  зазначена  компанія  просить 
розглядати  ТОВ  "Компанія  "Укроптпостач",  як  офіційного  дистриб’ютора  Компанії,  як 
представника для участі у конкурсних торгах Івано-Франківської обласної дитячої клінічної 
лікарні згідно з оголошенням № 160163:

Міжнародна 
назва

Торгова назва 
препарату

Дозування Од. 
вим. К-ть

Соматропін ГЕНОТРОПІН пор. ліоф. д/приг. р-ну д/ін. 16 МО 
(5,3) нап. ручка № 1 + дв. карт.

Уп 134

Таким чином, встановлена Замовником в документації  конкурсних торгів медико-
технічна  вимога  щодо  закупівлі  препарату  саме  в  двохкамерних  картриджах  позбавляє 
Скаржника  можливості  взяти  участь  у  Процедурі  закупівлі,  запропонувавши  той  самий 
препарат, але у попередньо заповнених ручках.

Відповідно  до  статті  3  Закону  України  "Про  здійснення  державних  закупівель" 
(надалі  –  Закон)  одним  з  основних  принципів  здійснення  закупівель  є  принцип 
недискримінації учасників. 

Відповідно  до частини третьої  статті  5  Закону замовник  не  може встановлювати 
дискримінаційні вимоги до учасників. 

Відповідно до частини третьої статті 22 Закону документація конкурсних торгів не 
повинна  містити  вимог,  що  обмежують  конкуренцію  та  призводять  до  дискримінації 
учасників. 

Замовник  не  обґрунтував  необхідності  закупівлі  зазначеного  препарату  саме  в 
двохкамерних картриджах.

Отже,  встановивши  в  документації  конкурсних  торгів  вимогу  щодо  фасування 
препарату  ГЕНОТРОПІН (або еквівалент) в  двохкамерних картриджах, Замовник порушив 
зазначені вище положення статей 3, 5, 22 Закону.

Відповідно до частини четвертої статті 18 Закону за результатами розгляду скарги 
орган оскарження має право, зокрема, прийняти рішення про встановлення або відсутність 
порушення процедури закупівлі (в тому числі порушення порядку публікації, оприлюднення 
або неопублікування, неоприлюднення інформації про державні закупівлі, передбаченої цим 
Законом)  та  про  заходи,  що  повинні  вживатися  для  їх  усунення,  зокрема  зобов'язати 
замовника  повністю  або  частково  скасувати  свої  рішення,  надати  необхідні  документи, 
усунути  будь-які  дискримінаційні  умови  (у  тому  числі  ті,  що  зазначені  у  технічній 
специфікації,  яка  є  складовою  частиною  документації  з  конкурсних  торгів)  або,  у  разі 
неможливості виправити допущені порушення, відмінити процедуру закупівлі.

Допущені Замовником порушення можуть бути виправлені шляхом внесення змін до 
документації конкурсних торгів. 
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Орган оскарження розглядає скаргу та приймає рішення на її  підставі  та в межах 
отриманої  за  скаргою  інформації,  виходячи  з  положень  абзацу  двадцять  п'ятого  частини 
четвертої статті 18 Закону.

Наведені вище обставини свідчать про наявність підстав для задоволення Скарги.

Враховуючи викладене, керуючись частиною третьою статті 8, частиною четвертою 
статті  18  Закону  України  "Про  здійснення  державних  закупівель",  Постійно  діюча 
адміністративна  колегія  Антимонопольного  комітету  України  з  розгляду  скарг  про 
порушення законодавства у сфері державних закупівель

ПОСТАНОВИЛА:

Зобов’язати Івано-Франківську обласну дитячу клінічну лікарню внести зміни до 
документації  конкурсних  торгів  на  закупівлю  "21.20.1  -  Ліки"  [оголошення  №  160163, 
опубліковане  в  інформаційному бюлетені  "Вісник  державних  закупівель"  від  19.08.2013  
№ 65 (808)], з метою усунення порушень, зазначених в мотивувальній частині цього рішення.

Рішення може бути оскаржене до суду у встановлений Законом строк.

Голова Колегії Л. КОЛІСНИК
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